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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Boa noite Presidente João Dias nosso querido vício Júlio boa noite da lança catar os colegas
vereadores uma boa noite que nos acompanham pela TV Web e pela Rádio Mania FM uma boa
noite a todos eu tô acompanhando os últimos meses os colegas vereadores fazendo indicação
de serviço Ou melhor perdendo tempo de fazer indicação de serviço gastando papel deu
porque eu já tinha dito Antes aqui que não faria mais dedicação de serviço e assim eu estou
fazendo porque Se vocês souberem quantas indicações de serviço vocês foram atendidos
vocês me apresenta depois porque até o momento eu não vi eu preferi sempre dizer que não
era para fazer aquele eu ia lá e fazia eu tudo a gente fala aqui é o contrário para eles o Júlio eu
comprei alguma coisa a respeito da chamando você de mentiroso mas é engraçado essa
semana saiu uma mais um mesinho da gente nós Vereador estava eu e Adriana Nela Paulinho
Então eu acho que abusando assim que por vocês vão sair pedir voto gente se tem uma coisa
que graças a Deus que eu tô fazendo é pedir voto e vou falar a verdade talvez eu nunca tenha
pedido voto com tanta vontade tanto prazer e com tanta disposição 5 horas da manhã até 8
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horas da noite Peço voto sim não tenho vergonha de sair para pedir o voto muito pelo contrário
muito bem recebido muitas pessoas gratidão que tem decisão pelo trabalho que a gente já fez
realizou durante o período que a gente tá na política Deixei de ser candidato por opção não
tava com vontade de repente eu nem ia pedir voto resolvi apoiar meu candidato sim e pedir Voto
para ele porque a gente tem que ter coragem não ser omisso eu queria quando eles falam da
gente tá colocando a nossa cara na rua chama agente corrupto ladrão de tudo quanto é nome o
grupo deles o adversário colocou isso para gente só que eu não tenho vergonha de sair para
pedir voto isso eles não tão me deixando em casa por causa disso agora nasci na minha
caminhada até agora eu vou citar alguns homens aqui talvez nem vou citar o nome mas eu quero
que os colegas vereadores que estão também fazendo a mesma coisa que eu caminhando se
encontraram na zona rural sem encontrou secretário de educação pedindo Voto para o seu
candidato aos pais e alunos de 1.200 alunos alguém aqui encontrou ele não vi nenhum momento
não saiu da toca não colocou a cara na rua para pedir Voto para o candidato dele uma vergonha
porque tem vergonha foram 1200 crianças desamparada pais e mães perdendo ano letivo
Secretaria de Saúde desencontraram ela pedindo voto em algum lugar alguma gestante que
perdeu o seu filho às vezes no percurso daqui para Guaçuí alguém encontrou ela pedindo
fazer uma visitinha para mamãe falar mas meu sentimento mãezinha A culpa não é nossa
mãezinha culpa dos vereadores Será que ela teve coragem nesses 4 anos deixar Santa Casa de
Ouro 100 maternidade sem nunca ter brigado por essa da casa acabar com as especialidades que
tinha no nosso município e colocar idoso criança deficiente criança especial para encarar 8
horas sair daqui 3 horas da manhã para Vitória chegar 10 horas da noite ele saiu até agora
não saiu mas tava outro dia no feriado em Ouro Preto mandando foto para redes sociais viu não
precisa de acertar não vou falar mais porque eu acho que não cabe a mim a população que
tem que ver isso secretário de esporte O que teve o jovem esporte e lazer O que teve gente fala
aí para mim alguma coisa nova para seduzir o jovem para tirar ele de repente das ruas do crime
das drogas tem alguma coisa teve gente não teve não fez nada ainda chamou o vereador de
mentiroso mas ela foi lá pelo menos algum dia na quadra do Pequiá Júlio para dar uma olhada
para chamar os jovens falar sentar vamos conversar ela foi no campo do Pequiá à noite para ver
como é que tá valendo nação do Campo nunca foram e agora fala os outros mentiroso É
brincadeira né o chefe de gabinete não tem nada que falar dele eu fiquei igual cabeça de
bacalhau a gente sabe que existe para ninguém ver mas vai para rua pedir voz vai andar no
quilombo ficaram quilômetros a gente encara que ele sem vergonha não tem coragem de ir eu
tenho graças a Deus qualquer hora do dia e da noite secretário de fazenda Qual é o projeto que
veio aqui para melhorar arrecadação do município elevar o índice de arrecadação no
município que nós só perdemos pelo contrário veio vários projetos para cá para aumentar
imposto iluminação taxa de lixo limpeza pública isso sim eles mandaram para cá IPTU nós
rejeitamos botão contra não vejo ele lá no quilombo pedindo voto não tem gente fazendo visita
nas ruas tenho vergonha não sei agora por último Vereador Rogério são social assistente
social da cesta básica para adolescentes juro fraudulenta que não é a primeira vez que eles
fazem isso para enganar o povo com dinheiro público pagando uma mercadoria recebendo outra
que dinheiro público é assim mesmo atendendo o balcão como você disse não tendo o
critério para entregar cesta básica necessidade de cada um porque eles não visitam não sabe
o que acontece em cima nas casas popular ela não sabe ela não tá na assistência social mas
vocês não vão encontrar ela andando no quilombo nos bairros carentes do nosso município
ela não vai andar para pedir Voto para o candidato dela porque ela deve ter vergonha daquele
salto alto durante quatro anos recebendo um salário muito bom sim mas sem atender a
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população então gente eu não tenho vergonha você pode fazer quantos mesmo vocês
quiserem nós vamos para Rua pedir voto sim para o nosso candidato não podemos não temos
como trabalhar nesse mandato mesmo mas é porque nós queria ter tinha que nós queria ir isso
aquilo outro não não é culpa de vereador o município tá parado não é incompetência de
perder recurso r$ 5000000 algum Vereador me pediu ele fazer isso ninguém agora passa outra
pergunta para vocês vai acabar as câmaras de Vereadores não vai gente vai existir sempre
então gente fica aí meu desabafo eu acho para falar de mim vai para rua mostra a cara não
esquecido mais especial né do interior e transporte ele vai pedir foto só naquela piscina porque
não vai andar para lugar nenhum também pedindo voto não é o cunhado do prefeito gente
900 encontrar Tira uma foto e manda para mim que até agora não encontrei ninguém agora
Toda hora enquanto um colega um amigo pedindo voto apenas nas redes sociais aqui esse projeto
e o rapaz com certeza que eu gostaria de só de perguntar os colegas vereadores aqui que dia que
chegou um projeto aqui para gente botar torre de celular de internet para o cantinho da Saudade
algum alguém lembra se chegou todos os colegas nunca chegou isso aquilo que eu votei contra o
projeto para instalar a rede de internet no cantinho da Saudade da prova para criar que ele possa
tá escutando como ele tá vendo que jamais chegou esse projeto aqui para gente mas deve ser
informação da maldade que chegou lá não deu porque quem prega mentira Quem é a
maldade a maldade é a simplicidade contra maldade e vamos na nossa caminhada na caminhada
a gente encontra muitas pessoas especial e eu tive oportunidade de semana passada Conheci um
rapaz tá completando tá fazendo 28 anos hoje o Maicon Guilherme ele é filho do neném
Guilherme lá da BR 262 próximo à ponte de São José quando a gente encontra uma pessoa
ela é especial e ela especial duas vezes ver uma criança sem um jovem adolescente e 28 anos
é uma criança ele mas é difícil encontrar uma pessoa tão pura e tão boa e tão generosa
tive o prazer de conhecer o Marcos Guilherme não deu Espero que tive com ele duas vezes hoje
é aniversário dele Manda um abraço parabéns para ele para mãe para o pai estão lá que
pelo que eu vi lá é um amor e carinho com ele que é uma coisa só Deus explica o amor que
tem e o tanto que ele é especial quando você puder abraçar e você sentir um abraço dele é
uma coisa que você não tem explicação tive oportunidade de conhecer duas vezes com ele
mas é uma amizade que eu quero carregar pro resto da minha vida quero tá perto sempre que eu
puder tá perto dele é o que eu tinha para essa noite Uma boa noite a todos um abraço Maicon.
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